3arBepaXeHo
FeHepanbHUA AUPEKTOD
MpAT "AHINPOBCBEKUU KIK"

Onekcanap MANCTPEHKO
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CXEMA OPFAHI3AUINHOI CTPYKTYPU YMNPABJIHHA MpAT «OHIMPOBCbLKWWA KMK"
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Harnaposa Papa ToBapucTtsa
1. NepeBep3eBa TeTaHa MukonaiBHa, npeacraBHUK akujioHepa TOB «MPAWAM IHBECTMEHTC» - Nonora HarnsipoBoi pagu ToBapucTea
2. CkpunHuk OkcaHa OnekcaHgpiBHa, npeacTaBHUK akuioHepa TOB «MPAWM IHBECTMEHTC» — uneH HarnsinoBoi pagu ToBapucTea
3. BooBuueHko Onekcanap Mpuroposuy, akuioHep — uneH Harnsposoi paav ToBapucTBa
|

Oupekuis ToBapucTea
MaiicTpeHko OnekcaHap BonogumupoBuuy — uneH [inpekuii TosapucTtea, MeHepanbHUW aupeKkTop
XpieHko Bikrop Muxannosud — uneH Aupekuii ToBapucTBa
MacnoBa OneHa CtaHicnasiBHa — uneH Jupekuii ToBapucTea

leHepanbHuii aupekTop MaikcTpeHko Onexkcavap BonoaumupoBuy

]
| | ‘i
OwnpexTop 3 BUPOGHMUTEA, YNeH reazﬂay:"“:ro i
Oupekuii TosapucTea : ':.-Kr:"a 8 i
Macnoea OneHa CraHicnagiBha . AMp P
(hbiHAHCOBMX NUTaHb
Fi 5 £
g = = © = -l
g : . g g g g % ti: £
g - . x = E = - FE ] H
atf FonoBHWIA iKeHep, unex a a - g% a = T S e
5'5 g o § @ g @5 £ ES 6 ST E=
g4 is Aupekuii ToBapucTBa BE- '2 3 §§ EE E 3"'5 ggo a;
z 2 gt XpieHko Bikrop gk ] = 53 g2 e DAz =25 = 2
s g Muxainosuy 3= z c% S 25 ES% SE
g =z c H ) o
z @ : g || 3 s || “© 2" || g5¢ g
& o 3] E S x - g =
@ i
| — -
@ % = v
s o P g E H = E x . = 4
F e = . 5 o
o B @ B Eig z S ] g E. B B e g g E £ 3 g 5 g e -]
o r'a [ ; E Bz o goE o g = = 2 == g g ofa F
H $f || eess 2 £ g 2o g g g 5 2 : 5 3 = ||s23 || 258 g
« I-R] ae:& 4 o e 2 H Fa = <@ s a ] = = = 2 B gis @
g g S s T8 2 8% E z & g t 5 55 H g5 Ega 8
23 $8 || 2% 5 gt 3 E§3 z 3 g : g cE g 28 || 558 3 g
IE || @8 || 28% g 3 E || &F% : g 2 g g g 5 g ||| © s
g% = o 5 2 é g & £ = = S8
-3 = -] %8 E £ s
= £ 2 ] 2 2 z SE 2 2 2 o H
H £ z = H z 4 H L] @
g 3 3 F g || 2¢ || 2% Il 2o || %e g e || 2B3E|| &
H T gg H 3 §8 % § £% ] 35 5 ~ 5 g3EE £3
i g ¥ g Eg H| 82 + g gta || 88 5% gg 8E || 3222 (| g8
] z gs g B || sg || EE g || E5 £ || 3% e || 58 ||285% || 22
3 : £ 1| 8% || §¢ || &8 § || &g || 2% || &¢ s || £% ||285% || 2
: s g S -5 @ mg H 5 & 8 & E g &
] = [=+ [=4 =




